



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01

PSS Nº 001/2023 - EMATER - NÍVEL FUNDAMENTAL, MÉDIO E SUPERIOR

Considerando o documento emitido pelo **CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO PARÁ-CREA/PA**, encaminhado a esta Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado - PSS, nos termos da manifestação da Assessoria Jurídica, *CONHECENDO* a solicitação interposta, devendo a Empresa pública EMATER/PA *SUSTAR* o provimento de contratação referente aos cargos EXTENSIONISTA RURAL I (**Engenheiro Agrônomo, Engenheiro Florestal, Engenheiro de Pesca, Engenheiro de Alimentos**) e TECNICO EM PLANEJAMENTO (**Engenheiro Civil**) para que sejam feitas as devidas análises e caso necessário à retificação dos cargos disponibilizados em momento oportuno, tendo em vista que ainda há uma discussão a respeito do tema, inviabilizando a imediata resolução do caso, por questões orçamentárias e tempo necessário para dissolução do imbróglio e *RETIFICAR* os termos do EDITAL de PSS nº 001/2023 para manter-se a pretensão de contratação dos demais cargos, permanecendo inalterados a literalidade, prazos e demais termos.

Nestes termos, com base nas Disposições Finais e Transitórias, item 8.8, tornamos pública retificação do Edital do PSS Nº 001/2023 - EMATER - NÍVEL FUNDAMENTAL, MÉDIO E SUPERIOR, publicado neste endereço eletrônico [www.sipros.pa.gov.br](http://www.sipros.pa.gov.br), no dia 08/09/2023.

### Onde se lê:

#### 1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

(...)

**1.3** O presente Edital destina-se à realização de processo de seleção para preenchimento **59 (cinquenta e nove) vagas**, estabelecendo as instruções para contratação temporária, que poderá convocar, a critério e necessidade da administração, candidatos aprovados por ordem de classificação de forma a atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, não gerando direito adquirido do candidato aprovado á vaga ofertada, dependendo a contratação da necessidade da EMATER-PARÁ

(...)

### Leia-se:

#### 1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

(...)

**1.3** O presente Edital destina-se à realização de processo de seleção para preenchimento **44 (quarenta e quatro) vagas**, estabelecendo as instruções para contratação temporária, que poderá convocar, a critério e necessidade da administração, candidatos aprovados por ordem de classificação de forma a atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, não gerando direito adquirido do candidato aprovado á vaga ofertada, dependendo a contratação da necessidade da EMATER-PARÁ

(...)



**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS**

**I.1 – NÍVEL SUPERIOR**

<b>CARGO / FUNÇÃO</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>MUNICÍPIO DE LOTAÇÃO / ATUAÇÃO</b>	<b>JORNADA DE TRABALHO</b>	<b>VENCIMENTO BASE (R\$)</b>
EXTENSIONISTA RURAL I (ENGENHEIRO AGRONOMO)	1	MONTE ALEGRE	40 HORAS	R\$ 4.309,58
	1	CAMETÁ	40 HORAS	R\$ 4.309,58
	1	JACUNDÁ	40 HORAS	R\$ 4.309,58
	2	SANTARÉM	40 HORAS	R\$ 4.309,58
	1	TERRA SANTA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
	1	ÓBIDOS	40 HORAS	R\$ 4.309,58
	1	OEIRAS DO PARÁ	40 HORAS	R\$ 4.309,58
EXTENSIONISTA RURAL I (ENGENHEIRO DE PESCA)	1	FARO	40 HORAS	R\$ 4.309,58
	1	TERRA ALTA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
	1	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
EXTENSIONISTA RURAL I (ENG. DE ALIMENTOS E/OU TECNÓLOGO EM ALIMENTOS)	1	BRAGANÇA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
EXTENSIONISTA RURAL I (ENGENHEIRO FLORESTAL)	1	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
	1	RUROPOLIS	40 HORAS	R\$ 4.309,58
TECNICO EM RECURSOS HUMANOS (PEDAGOGO)	1	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
TECNICO EM RECURSOS HUMANOS (PSICOLOGO)	1	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
TECNICO EM PLANEJAMENTO (ENGENHEIRO CIVIL)	1	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
TECNICO EM PLANEJAMENTO (ANALISTA DE SISTEMAS)	1	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
TECNICO EM PLANEJAMENTO (ADMINISTRADOR)	2	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
			40 HORAS	R\$ 4.309,58
TECNICO EM PLANEJAMENTO (ESTATÍSTICO)	1	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
TECNICO EM PLANEJAMENTO (CONTADOR)	1	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
TECNICO EM ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS (CONTADOR)	2	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
			40 HORAS	R\$ 4.309,58
TECNICO EM DOCUMENTAÇÃO (ARQUIVOLOGISTA)	1	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58
TECNICO EM DOCUMENTAÇÃO (BIBLIOTECONOMISTA)	1	MARITUBA	40 HORAS	R\$ 4.309,58



**TOTAL: 26 VAGAS**

**Leia-se:**

**ANEXO I  
DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS**

**I.1 – NÍVEL SUPERIOR**

<b>CARGO / FUNÇÃO</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>MUNICÍPIO DE LOTAÇÃO / ATUAÇÃO</b>	<b>JORNADA DE TRABALHO</b>	<b>VENCIMENTO BASE (R\$)</b>
TECNICO EM RECURSOS HUMANOS (PEDAGOGO)	1	MARITUBA	40 HORAS	<b>R\$ 4.309,58</b>
TECNICO EM RECURSOS HUMANOS (PSICOLOGO)	1	MARITUBA	40 HORAS	<b>R\$ 4.309,58</b>
TECNICO EM PLANEJAMENTO (ANALISTA DE SISTEMAS)	1	MARITUBA	40 HORAS	<b>R\$ 4.309,58</b>
TECNICO EM PLANEJAMENTO (ADMINISTRADOR)	2	MARITUBA	40 HORAS	<b>R\$ 4.309,58</b>
			40 HORAS	<b>R\$ 4.309,58</b>
TECNICO EM PLANEJAMENTO (ESTATÍSTICO)	1	MARITUBA	40 HORAS	<b>R\$ 4.309,58</b>
TECNICO EM PLANEJAMENTO (CONTADOR)	1	MARITUBA	40 HORAS	<b>R\$ 4.309,58</b>
TECNICO EM ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS (CONTADOR)	2	MARITUBA	40 HORAS	<b>R\$ 4.309,58</b>
			40 HORAS	<b>R\$ 4.309,58</b>
TECNICO EM DOCUMENTAÇÃO (ARQUIVOLOGISTA)	1	MARITUBA	40 HORAS	<b>R\$ 4.309,58</b>
TECNICO EM DOCUMENTAÇÃO (BIBLIOTECONOMISTA)	1	MARITUBA	40 HORAS	<b>R\$ 4.309,58</b>
<b>TOTAL: 11 VAGAS</b>				

Comunica-se aos interessados através de afixação da decisão por meio do endereço eletrônico [www.sipros.pa.gov.br](http://www.sipros.pa.gov.br), e site institucional, para o prosseguimento do processo supracitado.

Marituba, 15 de setembro de 2023.

**Comissão Organizadora**  
Processo Seletivo Simplificado 001/2023 -